
回答件数 2016年 159 件

回答件数 2015年 151 件

年度 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 37 36 51 17 9 9

2015 39 28 40 19 6 19

2016 54 32 51 11 3 8

2015 52 28 47 3 2 19

2016 64 32 45 9 0 9

2015 56 28 44 1 1 21

2016 51 37 48 11 3 9

2015 59 26 39 5 1 21

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 88 28 33 5 1 4

2015 86 29 28 5 1 2

2016 90 25 33 3 1 7

2015 87 26 29 4 0 5

2016 93 26 29 2 1 8

2015 87 24 30 2 0 8

2016 86 29 32 3 1 8

2015 91 23 29 3 0 5

2016 98 24 28 2 2 5

2015 100 19 25 4 0 3

2016 94 25 33 1 1 5

2015 98 21 25 2 0 5

2016 99 22 34 0 0 4

2015 97 19 30 3 0 2

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 103 28 24 3 0 1

2015 93 31 20 1 0 6

2016 97 30 26 2 1 3

2015 88 31 25 0 1 6

2016 84 30 33 6 4 2

2015 71 30 37 5 1 7

2016 93 31 31 2 1 1

2015 80 30 32 5 0 4

2016 95 36 26 1 0 1

2015 90 27 26 4 0 4

2016 80 38 31 2 0 8

2015 76 29 27 4 1 14

2016 99 27 30 1 1 1

2015 97 27 22 1 1 3

2016 100 27 30 1 0 1

2015 88 31 21 4 0 7

2016 110 20 27 0 0 2

2015 94 31 21 1 0 4

４）温度は？

退院時アンケート　集計比較表

食事について

１）味付けは？

２）量は？

３）配膳時間は？

３）毎日の予定についての説明はあったか？

医師の対応について

１）話をよく聞いてくれるか？

２）病状等の説明は十分？

３）家族への説明は十分？

４）質問に対する説明は十分？

５）あいさつをしているか？

６）態度、言葉遣いは？

７）身だしなみは？

看護師の対応について

１）話をよく聞いてくれるか？

２）不安や苦痛が和らぐように配慮しているか？

４）プライバシーを守る配慮をしているか？

５）家族への説明と気配りは十分か？

６）Nコールを押した時の対応は？

７）あいさつをしているか？

８）態度、言葉遣いは？

９）身だしなみは？



- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 91 34 27 6 1 0

2015 78 28 34 7 0 4

2016 102 23 32 2 0 0

2015 86 23 34 3 1 4

2016 73 33 44 9 0 0

2015 62 37 34 9 3 6

2016 80 32 42 4 0 1

2015 58 27 50 5 1 10

2016 76 36 39 2 0 6

2015 55 25 55 4 0 12

2016 88 35 30 2 1 3

2015 58 34 40 9 0 10

2016 91 28 29 3 3 5

2015 59 30 41 8 1 12

2016 84 35 32 0 1 7

2015 66 24 43 2 1 15

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 88 23 28 1 0 19

2015 69 19 27 1 1 34

2016 91 22 28 0 0 18

2015 69 21 29 0 0 32

栄養士・事務職員・薬剤師・検査技師・放射線技師・リハビリ室職員の対応について

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 72 19 29 2 0 37

2015 57 24 32 0 1 37

2016 59 25 25 0 0 50

2015 52 21 27 1 0 50

2016 68 21 24 0 0 46

2015 60 22 27 0 0 42

2016 77 20 22 0 0 40

2015 58 22 25 0 0 46

2016 91 21 21 0 0 26

2015 89 22 18 0 0 22

2016 75 23 29 1 1 30

2015 59 21 26 2 0 43

５）掲示板は見やすいか？

入院環境について

１）病室の清掃は行き届いているか？

２）シーツ等の交換は十分か？

３）室内は快適か？

４）案内表示はわかりやすいか？

放射線技師

６）トイレは使いやすいか？

７）洗面所は使いやすいか？

８）浴室は使いやすいか？

安全管理について

１）処置・検査時等、名前の確認をしているか？

２）処置・検査時等、清潔な対応をしているか？

１）質問に対する説明は？

事務職員

薬剤師

検査技師

リハビリ室職員

栄養士



- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 70 19 32 1 0 37

2015 61 25 25 2 0 38

2016 62 19 29 0 0 49

2015 60 17 26 0 0 48

2016 62 18 28 4 0 47

2015 64 22 23 2 0 40

2016 65 20 29 0 0 45

2015 64 21 24 0 0 42

2016 87 19 30 0 0 23

2015 90 25 16 0 0 20

2016 69 20 31 0 1 38

2015 63 24 21 3 0 40

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 70 21 28 2 0 38

2015 52 24 29 1 1 44

2016 63 15 26 0 0 55

2015 51 16 28 0 0 56

2016 70 16 25 0 0 48

2015 64 22 23 2 0 40

2016 72 14 25 0 0 48

2015 64 21 24 0 0 42

2016 92 16 23 0 0 28

2015 90 25 16 0 0 20

2016 78 15 32 0 0 34

2015 58 18 24 1 1 49

- 満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未回答

2016 68 19 30 2 0 40

2015 57 20 32 0 0 42

2016 64 17 24 0 0 54

2015 55 19 26 1 0 50

2016 66 15 25 0 0 53

2015 60 18 27 0 0 46

2016 70 16 26 0 0 47

2015 59 19 28 0 0 45

2016 87 15 28 2 0 27

2015 77 22 24 0 0 28

2016 76 17 29 0 0 37

2015 62 20 24 2 0 43

2016 76 33 21 3 0 26

2015 62 34 30 2 0 23

薬剤師

２）あいさつをしているか？

事務職員

薬剤師

検査技師

放射線技師

リハビリ室職員

栄養士

３）態度・言葉遣いは？

事務職員

今回の入院はどうでしたか？

検査技師

放射線技師

リハビリ室職員

栄養士

４）身だしなみは？

事務職員

薬剤師

検査技師

放射線技師

リハビリ室職員

栄養士


